



Számítógépek, laptopok,  
monitorok,  
navigációs készülékek,  
nyomatók, kamerák  
értékesítése, javítása!

Szombathely, Kisfaludy S. u. 20.  
Tel./fax: 94/341-585, 0630/9463-188  
Nyitvatartás: H-P 8.30-17.00



## A bombázás emlékezete

- » SZERENCÉS ÉLETEM VOLT: BESZÉLGETÉS JORDÁN TAMÁSSAL
- » HOL LESZ MAJD LAKÓHELYÜNK: BÉRLAKÁSOK A PIACRÓL
- » SIPOS ADRIÁN: FUTBALLISTÁBÓL VÁLOGATOTT KÉZILABDÁS

» Fotó: Nagy Jácint

**MOZAIK**  
Fürdőszoba szaküzlet

9700 Szombathely, Rumi út 181.  
Tel.: +36/94/312-450  
Mobil: +36/70/340-5533 | +36/70/774-5534  
E-mail: [mozaik@decorteam.t-online.hu](mailto:mozaik@decorteam.t-online.hu)  
Web: [www.mozaikfurdoszoba.hu](http://www.mozaikfurdoszoba.hu)



**GYORSSZERVIZ  
FESTÉS, BURKOLÁS**

**VASKOS**

+36 94 900 940 | +36 20 667 66 77 | [vaskos.ep@gmail.com](mailto:vaskos.ep@gmail.com)

### Herényi Virágút április végén

Április utolsó hétvégéjén ismét kivrulnak a herényi utcák, 18. alkalommal szervezik meg a Herényi Virágutat. A rendezvény sok-sok újdonságot tartogat: átalakuló helyszínekkel, neves fellépőkkel, színpompás virágpavilonokkal, kertészeti workshopokkal és sportprogramokkal bővül a paletta – erről számoltak be sajtótájékoztatójukon a szervezők. A Szent György-templomban orgona- és gospelkoncert lesz, fellép Boogie és Harcsa Veronika, a Herényiek Házában Maksa Zoltán vendégeskedik, az arborétum látogatóközpontjában zenés gyermekműsort tartanak. A kertészeti standoknál workshopokat szerveznek hasznos ötletekkel, tudnivalókkal, több helyen színes virágpavilonokat állítanak fel, ahol fényképezkedni és pihenni lehet. Ki lehet próbálni a biliárdfocit, lesz éjszakai futás és íjászat is. A szervezők önkénteseket és utcazenészeket várnak, lehet jelentkezni a virágos biciklis felvonulásra, a kertépítő versenyre és a raklapbútor-építő tanfolyamra is. Idén először nem teljesen ingyenes a virágút: öt helyszín programjait karszalaggal lehet majd látogatni, aminek a napdíja 1000 forint.

### Idős polgár köszöntése

90. születésnapja alkalmából látogattott el Varga Ferencnéhez dr. Nemény András polgármester. Ilona néni Szombathelyen született 1930. március 2-án. Édesapja 1945 előtt az Uray Nándor vaskereskedésben dolgozott, édesanyja háztartásbeli volt. Ilona néni gyermekkorában a Kőszegi utcában élt, iskoláit a háború miatt több helyen is végezte a Rákóczi utcai, Szily János utcai, illetve a Vasúti iskolába járt. A Nagy Lajos Gimnáziumban érettségizett. Első munkahelye a MÁV Igazgatóságon volt, innét ment nyugdíjba konyhavezetőként 38 ledolgozott év után. 1954-ben ment férjhez, férje mérnök volt, a MÁV Igazgatóságnál dolgozott, fiuk is ezt a pályát választotta. Testvéreit sajnos már

elveszítette, de mindhárman hosszú életet élhettek meg. Ilona néni elégedett az életével, mindig jó emberek vették körül, jó kollektívában dolgozott, kedves, segítőkész családot tudhat magáénak.

### Diákpolgármestert választottak

Szombathely 33 közoktatási intézményének közel 100 elektora választott diákpolgármestert és alpolgármestert. A szavazás eredményeként Sziber Mátét, a Puskás Tivadar Szakgimnázium végzős diákját választották újra diákpolgármesternek 52 szavazattal. Ő a hagyományos programokon kívül idén az általános iskolák diákjainak aktívabb bevonását tűzte ki célul. Mester Krisztina, a PTE Szent-Györgyi Albert Tagintézményének 10. évfolyamos tanulója 50 szavazattal diákpolgármester lett.



### Elmarad a Lamantin Jazz Fesztivál

Elmarad az idei Lamantin Jazz Fesztivál és Improvizációs Tábor – olvasható a fesztivál honlapján. Tímár Péter főszerző, az Improvizatív Zeneműhely Egyesület elnöke elmondta, hogy összetett problémáról van szó. Pénzügyi és egyéb okai is vannak annak,

hogy idén nem rendezik meg a jazz fesztivált, de részleteket nem kívánt közölni. Úgy tájékoztatót, hogy a szervezés már nem tud úgy működni, ahogy eddig, és keresik a megoldást, hogyan lehetne folytatni. A fesztivál tavaly ünnepelte 20. jubileumát.

### És forog a Föld

Eredeti helyszínén és eredeti eszközökkel ismételték meg már 7. alkalommal a 19. század végi Foucault-ingakísérletet. Rengetegen érkeztek a szombathelyi Székesegyházba, hogy részesei legyenek a Foucault-féle ingakísérletnek, amit Magyarországon először 1880. augusztus 25-én Gothard Jenő csillagász és Kunc Adolf premontrai paptanáár végeztek el – ugyancsak a nagytemplomban. Köszöntőjében Székely János megyéspüspök a tudomány és a hit kapcsolatát emelte ki, példaként említve az örökléstan felfedezőjét, az Ágoston-rendi szerzetes Mendelt, Jedlik Ányost, a dinamóelv felismerőjét, aki bencés szerzetes volt, és a heliocentrikus világkép kidolgozóját, a csillagász Kopernikust.

### Horváth György temetése és megemlékezés

Horváth Györgynek, az MMIK nyugalmazott igazgatójának temetése március 13-án, pénteken 11.00 órakor lesz a szombathelyi Jáki úti temetőben. A tiszteletére összeállított megemlékezés 13.00 órakor kezdődik az MMIK (Ady tér 5.) II. emeleti nagytermében.

## KÉPVISELŐI FOGADÓÓRÁK



**Dr. László Gyöző**, Szombathely Megyei Jogú Város alpolgármestere március 11-én (szerdán) 16.30 és 17.30 között fogadóórát tart a Szombathelyi Hétszínvirág Óvodában (Bem J. u. 33.).



**Tóth Kálmán**, Szombathely Megyei Jogú Város 14. sz. választókerületének önkormányzati képviselője március 12-én (csütörtökön) 17 órakor tartja fogadóóráját a Szőlősi Klubban (Pásztor u. 1.).



**Bokányi Adrienn**, Szombathely Megyei Jogú Város 2. sz. választókerületének önkormányzati képviselője március 16-én (hétfőn) 15.30-tól várja az érdeklődőket a Fogyatékkal Élőket és Hajléktalanokat Ellátó Közhasznú Nonprofit Kft. (11-es Huszár út 116.) földszinti kistermében.

# Fókuszban a város költségvetése

**A költségvetésről esett a legtöbb szó a közgyűlést követő sajtótájékoztatókon. A városvezetés tagjai stabil, jó büdzsének nevezték az ideit, míg az ellenzék nemmel szavazott a koncepcióra.**

Stabil költségvetést sikerült összerakni, ami tükrözi a választási ígéretet – értékelt Bokányi Adrienn, költségvetésért is felelős tanácsnok. Elmondta: 816 millió forint működési többlettel indították az évet. Felelős gazdálkodást ígért: a Schaefflertől kapott kétmilliárdos ingatlan-vételárát nem működésre, hanem fejlesztésre költik. 2,2 milliárd forint jut út-, híd- és járdafelújításra, 70 millióval többet szánnak parkfenntartásra, 74 milliót a háziorvosi életpályamodellre, 50 milliót a közösségi bérlakás-rendszerre, 82 milliót fatelepítésre, 15 milliót pedig az alkonykapcsoló beépítésére.

Horváth Soma alpolgármester a parkfenntartási akciótervet emelte ki. Júniusra várnak beszámolót a SZOMPARK ügyvezetőjétől, sikerült-e a többletforrásból az eszköz- és személyi állomány fejlesztését megvalósítani, a munkákat optimalizálni. Kiemelte: nő a Kulturális és Civil Alap összege, több szervezet pedig külön soron is kap támogatást. 57,5 millió forint jut a Savaria Történelmi Karnévál szervezésére, és egy ilyen célú NKA-pályázat tízmilliós önrészét is megszavazták.

László Győző szerint az egészségügy, az oktatás és a szociális szféra az idei költségvetés nyertese. Az alpolgármester fontos elemnek nevezte a közösségi bérlakás-rendszert és a házi-orvosi életpályamodellt, amelyre már jelentkező is van. Az orvosi ügyelettel kapcsolatban elmondta: ígéretet kaptak az Országos Mentőszolgálatától, hogy ha szeptember 30-ig valamiért nem sikerül biztonsággal megszervezni az ellátást, az OMSZ átmenetileg



Közyűlési pillanatkép: az ellenzék nemmel szavazott a büdzsére

»Fotó: Nagy Jácint

továbbra is gondoskodik róla. Úgy véli, az ELTÉ-nek nyújtandó 200 millió forint támogatás a garancia arra, hogy fejlődik a szombathelyi felsőoktatás. Van költségvetése a városnak, ami jó dolog, de nemmel szavaztak a koncepcióra – kezdte tájékoztatóját Illés Károly. Fejlesztési forrást kizárólag a Schaefflertől kapott kétmilliárdos ingatlanvételár jelent, az útalap 2,2 milliárdos keretéből 546 millió pedig a tavaly el nem költött összeg – mondta a Fidesz–KDNP frakcióvezetője. Kritikaként fogalmazta meg, hogy a büdzsében nyoma sincs a sárga és a zöld övezetekben való ingyenes parkolásról szóló választási ígéretnek, szerinte indokolatlan a Médiaközpont plusz 34 milliója, és túlzó a Sportiskola támogatása, miközben a HVSE nem kapott többletforrást. A közgyűlés le-szavazta a hivatali dolgozók cafetéria-emeléséről, a Szombathely visszavár program és a városi diákönkormányzat támogatásának emeléséről szóló javaslatukat.

A költségvetés egy élhetőbb, tisztább város iránti akaratot tükröz – mondta Tóth Kálmán. A sport továbbra is

kiemelt terület, igyekeztek igazságosan, az eredmények ismeretében elosztani a támogatásokat. Az Éljen Szombathely frakcióvezetője hangsúlyozta, hogy ki kell egyenlíteni a választókerzetekre jutó útfelújítási keretet, és egyenként tárgyalnak majd a képviselők indítványairól. Kelemen Krisztián a bűnmegelőzési bizottság elnökeként a közbiztonsággal kapcsolatos költségvetési tételeket sorolta: 20 százalékkal nőtt a rendőrség támogatása, kétmilliót kap a katasztrófavédelem, 2,2 milliót a polgárőrség, 2,5 millió jut a Bűnmegelőzési Cselekvési Terv végrehajtására és 1,4 millió a Barnahus-modellre.

A feltételekhez képest a legjobb költségvetés készült el. Ugyanakkor a solidaritási adó emelkedése, az iparűzési adó körüli bizonytalanságok és a kulturális TAO kivezetése még okozhat problémát – értékelt Koczka Tibor a Pro Savaria képviselőjében. A 200 milliós ELTE-támogatás fejében elvárna, hogy az egyetem letegyen egy koncepciót az asztalra arról, hogyan kívánja növelni a hallgatói létszámot, és milyen szakokat hozna Szombathelyre a következő években.

# Átalakul az orvosi ügyeleti rendszer

**Új helyen és új struktúrában működhet Szombathelyen is az orvosi ügyelet októbertől. Az önkormányzat közbeszerzési eljárásban keresi meg azt a külső szolgáltatót, aki biztosítja majd a szombathelyiek egészségügyi alapellátásának ügyeleti feladatait.**

A város közgyűlése 2001-ben döntött arról, hogy az orvosi ügyeleti feladatokat az Országos Mentőszolgálatnak adja át. A részleteket, többek között az éves hozzájárulás összegét (35,8 millió forint), valamint az ingyenesen átadott vagyontárgyakat, eszközöket tartalmazó szerződést egy évvel később írták alá. 2007-ben változott az éves támogatás mértéke, de még abban az évben a város a gyermek-

támogatást, az ügyeletben dolgozók juttatásait pedig 15 százalékkal megemelte. Így a 2007-től 2018-ig 34,3 millió forintos éves önkormányzati hozzájárulás 2019-ben 75,3 millió háromszázharminnégyezer forintra nőtt. A Mentőszolgálat ennek köszönhetően visszavonta felmondását. László Győző alpolgármester lapunkat arról tájékoztatta, hogy tavaly decemberben ismét felmerült az együttműködés – most már közös megegyezéssel való – megszüntetése, mégpedig 2020. szeptember 30-ával. Az országban egyáltalán nem jellemző a szombathelyi modell, miszerint a Mentőszolgálat biztosítja az orvosi ügyeletet. Éppen ezért a város – házi orvosainak szakmai véleménye alapján is – közbeszerzési eljárással kiválasztott külső

pihenőszobákat, kiszolgáló helyiségeket, valamint a vizesblokk felújítására, akadálymentesítésre, az ingatlan rekonstrukciójára is szükség van, hogy az előírásoknak, s így a szombathelyiek jó színvonalú ellátásának mindenben megfeleljen. Erre a célra az önkormányzat 40 millió forintot különített el.

Az alapellátás javítására szolgál a város példaértékű kezdeményezése, a házi orvosi életpályamodell bevezetése is. A három pillérből álló programra (a praxis megvásárlásra, fenntartására és esetleges átadására) 74 millió forintot szán Szombathely. Az alpolgármester hozzátette, az életpályamodell kapcsolódik az ügyeleti ellátás zavartalan működtetéséhez is.

Az Országos Mentőszolgálat kommunikációs vezetője, Győrfi Pál levélben tájékoztatta szerkesztőségünket a kialakult helyzetről:

„Az ügyeleti ellátás és az egészségügyi alapellátás biztosítása önkormányzati feladat, az erre vonatkozó pénzügyi, illetve humán erőforrás környezet meghatározása pályázathoz kapcsolatos történet. Az elmúlt években az ágazati béremelésekből és a munkaügyi helyzet változásaiból adódóan a működtetés feltételeit csak az OMSZ és a szombathelyi önkormányzat közötti eseti tárgyalásokkal lehetett fenntartani, amelyek nem nyújtják a feladat folyamatos ellátásának elvárható biztonságát, ezért szükségesnek tartjuk új pályázat kiírását. Az egyeztetések alapján készen állunk az önkormányzat megoldási javaslatainak értékelésére. Mindezek az alapellátás körébe tartozó, önkormányzati feladatot képező orvosi ügyeleti feladatok ellátására vonatkoznak, a Mentőszolgálat a mentési tevékenységét továbbra is a lehető legmagasabb színvonalon minden rászoruló számára folyamatosan biztosítja.”



Őszől új helyen működik majd az orvosi ügyelet

»Fotó: Nagy Jácint

orvosi ügyelet költségeire plusz 600 ezer forintot biztosított. 2019 februárjában a Mentőszolgálat jelezte, hogy az előző évet közel 16 millió forintos hiánnyal zárta, melynek oka a központi finanszírozás stagnálásával szemben a bérnövekedés. Majd június 11-én kelt levelében szeptemberi hatállyal felmondta a szerződést. A közgyűlés megszavazta az igényelt 32 milliós többlet-

szolgáltatóra bízna ezt a feladatot. Mégpedig új helyszínen, a Lordok Házáként ismert (11-es Huszár út 6.) önkormányzati ingatlanban, amely korábban étteremként üzemelt. A közel 300 négyzetméteres földszinti épületrészben két rendelőt, egy fektetőszobát, két várót (gyermek és felnőtt), egy takarítószerteret, egy veszélyeshulladék-tárolót és egy raktárt kell kialakítani, valamint a személy számára

# Önkormányzati bérlakások a piacról

**Kevés az önkormányzat bérlakás, a szabadpiacon viszont vannak üres ingatlanok, az utóbbiakat venne bérbébe az önkormányzat. A közgyűlésen elfogadták, így megkezdte működését a Községi Bérlakás Rendszer.**

Nem áll jól a város szociális bérlakásokkal, jelentette be tavaly novemberben az új városvezetés. Jelenleg a 2000 önkormányzati bérlakás majdnem mindegyike lakott, miközben 100 megalapozott lakáskéréssel rendelkező család vár otthonra. Ennek ellenére az idei évben legfeljebb 30 ingatlant tudnak bérbébe adni.

Erre a helyzetre jelenthet megoldást a Községi Bérlakás Rendszer, ami piaci szereplők bevonásával mérsékelné a lakáshiányt. A koncepció lényege, hogy az önkormányzat bérel ki a lakást a tulajdonostól, és kiutalja azt a jogos igénylőnek, miközben gondoskodik a bérelti díj beszedéséről és a városgazdálkodási cégen keresztül a lakás állagának megőrzéséről is.

A tulajdonos így hosszú távon számíthat biztos albérlőre, és a karbantartás terhére is leveszik a válláról. Azonban anyagi oldalon készülnie kell, hogy az ingatlan felbecsült értékénél 15 százalékkal kevesebbet fizet az önkormányzat, viszont nem terheli a 15 százalékos személyi jövedelemadó, hiszen szociális céllal adja bérbébe a lakást. A beköltöző pedig igénybe vehet albérelt-támogatást.

## Számoljunk

Ha egy havi 100ezer forintért kiadható ingatlant veszünk alapul: az önkormányzat 15 százalékkal kevesebbet, 85ezer forintért bérel ki azt. Mivel nem szja-köteles a bérbeadó ebben a helyzetben, havonta 85ezer forint bevétel származik – mintha piaci alapon, adózással adta volna ki a lakását. A rászoruló család 85ezerért bérel, de akár 30ezer forint albérelt-támogatást

is igényelhet a várostól. Így 55ezer forint bérelti díjjal kell számolnia a normál esetben 100ezres költség helyett.

## Vita a közgyűlésen

A Fidesz–KDNP kifogásolta, hogy az új rendszerre 50 millió forintot fordít az önkormányzat. Véleményük szerint első körben 10 milliós kerettel kéne tervezni, és a városi tulajdonban lévő ingatlanok karbantartására és fejlesztésére fordítani többet.

## Az első lépések

Március elsején elindult a program. Mégis hogyan? Czeglédy Csabát kérdeztük erről: „Az első lépés az, hogy azon szombathelyiek, akik üresen álló lakásokat tulajdonolnak, és szeretnének segíteni pályakezdő fiataloknak, idős egyedülállóknak, kisgyermeket nevelő családoknak, valamint igénylik az önkormányzat által nyújtott biztonságot, felveszik a Városházával a kapcsolatot. A szom-



Kevés az önkormányzati bérlakás Szombathelyen, bővíteni kell a rendszert

»Fotó: Nagy Jácint

„Okafogyottnak tartanám a keret csökkentését” – reagált László Győző alpolgármester. „Pont most, a rendszer tesztelésénél, ne legyen pénzügyi gátja, hogy sok tulajdonosnak tudjuk felkelteni az érdeklődését. Ha maradna forrásunk az erre szánt összegből, azt át tudjuk majd csoportosítani saját tulajdonú ingatlan-felújításra.”

Hogy mit vár a városvezetés a Községi Bérlakás Rendszertől? „Ha évente csak tíz lakást tudunk behozni a programba, már tíz bérlakással jobb helyzetben vagyunk. Végsősoron a lehetséges bérbeadók fogják eldönteni, hogy látnak-e lehetőséget benne. Ha nem, keresünk egyéb megoldásokat, ha igen, egy országosan is példaértékű kezdeményezést indítottunk el” – tette hozzá a politikus.

bathelyiek segítő közreműködése kell ahhoz, hogy a program érdemben el tudjon indulni.”

A Szociális és Lakás Bizottság elnöke a jelenleg is lakáskiutalásra váró családok ügyére is kitért: „Ha sikeresen elindul a program, és lesznek szombathelyiek, akik bérbébe adják ingatlanjaikat önkormányzatunknak, akkor az igénylők többség még idén lakáshoz fog jutni. Mindent meg fogunk tenni ennek érdekében.”

»Csonka Attila

## INFORMÁCIÓK BÉRBEADÓKNAK:

További információk és jelentkezés: [kbr@szombathely.hu](mailto:kbr@szombathely.hu) e-mail címen, illetve Szentkirályi Bernadett irodavezetőnél a +36 20 377 1393-as telefonszámon.

# Üresen áll a cserkészház

**Február közepén átadták a volt EP-COS-telephelyen kialakított vívó-és asztalitenisz-csarnokot, valamint a cserkészházat. Egyelőre azonban nem tisztázott, hogy a cserkészek milyen feltételekkel vehetik használatba az épületet. Az önkormányzat bérleti díjat kér, amit a szövetség nem tud előteremteni.**

Az 1930-as évek elején Budapest után elsőként Szombathelyen létesült vidéki cserkész-székház. A várostól kapták a mai Szent László király utcai telket, és közadakozásból húzták fel az épületet. Amikor 1948-ban a cserkészetet betiltották, a székház az övék maradt, mert senki sem foglalkozott a tulajdonjog átruházásával. Az csak 1957-ben szállt az államra, amikor a szovjet hadsereg elhagyta a szomszédos, Kálvária utcára néző lakatanyá-épületet, és a terület kiürült. A telket a Remix vette használatba, a régi cserkész székházból alakították ki a gyár étkezőjét és kultúrtermét. A cserkészet 1989-ben újjáalakult. Amikor a 90-es évek elején lehetőség volt rá, hogy a civilek állami ingatlanokhoz jussanak, azért nem kérték vissza az épületet, mert abban a hitben voltak, hogy azt lebontották. Időközben levéltári fényképek alapján sikerült cserkészházként azonosítani a régi Remix-gyárépületet. 2016-ban a szövetség szándéknyilatkozatot írt alá az akkori városvezetéssel, hogy visszakapják elveszített székházukat. Amikor az EPCOS kivonult a területről, az ingatlan jutányos áron megvásárolta az önkormányzat. Állami és uniós pályázati forrásból megépült a vívóterem, az asztalitenisz-csarnok, és elkészült a cserkészház is, ami szinte pontos mása az egykor ott állt székháznak. A két sportszövetség hozzájárult anyagilag a felújításhoz, a cserkészeknek azonban erre nem volt pénzük. Az önkormányzat álláspontja



A pályázat miatt nem adható ingyenes használatba az ingatlan

»Fotó: Nagy Jácint

az, hogy a cserkészek használatba vehetik a házat, ha kifizetik a havi 300 ezer forint körüli bérleti díjat. Ehhez jön még a nagyjából 80 ezer forintos rezsiköltség.

– Ha a cserkészek bizonyítani tudják, hogy képesek kifizetni a bérleti díjat – amit muszáj elkérnünk, hiszen a pályázat miatt nem adhatjuk ingyenes használatba az ingatlant –, akkor a bérbeadásnál prioritást élveznek – mondta el Horváth Attila alpolgármester. – Polgármester úr arra utasított, hogy találjam meg a jogi lehetőséget, amivel a cserkészek visszakaphatják a régi otthonukat. A legutóbbi közgyűlésen az ellenzék felvetette, hogy a város adja oda támogatásként ezt az összeget. Ez azonban nem lenne korrekt a Vívó- és Asztalitenisz Szövetséggel szemben, akik sok pénzzel támogatták ezt a projektet, és ennek fejében segítséget kapnak tőlünk a bérleti díjhoz is. A cserkészek nem járultak hozzá a felújításhoz, de ugyanúgy kérik a támogatást a bérléhez. Arra jutottunk, hogy a polgármesteri keretből és a képviselők saját keretéből ez megoldható lenne.

A cserkészek eddig kétszer ültek tárgyalóasztalhoz az új városvezetéssel,

és levélben nyilatkoztak arról, hogy kedvezményes bérleti feltételekkel kérik a cserkészházat.

– Az előző városvezetéstől ígéretet kaptunk arra, hogy ingyen használatba vehetjük az épületet, egyfajta kárpótlásként, amiért korábban az állam elvette tőlünk. Most azon vagyunk, hogy csökkentsük a bérleti díjat, mert a tagdíjbevételeink jelenleg csupán kéthavi költség kifizetésére elegendő – magyarázta Szár Gyula Gergely, a Nyugat-magyarországi Cserkészerület elnöke. – Értéktermelő, nem profitorientált ifjúsági mozgalom vagyunk. Nem tudunk piaci alapon működni, támogatásokból, tagdíjából élünk. Keressük a lehetőséget arra, hogy közösen béreljük a házat olyan szervezetekkel, amelyek illenek az általunk képviselt értékekhez. A Reményik iskolának például szüksége lenne plusz helyiségre, ők partnereink lehetnének, de a pénzügyi lehetőségeik nekik is behatároltak. Támogatókat keresünk, és folytatjuk a tárgyalásokat a városvezetéssel. A Cserkészsövetség hosszú távú célja, hogy megkapja a székház tulajdonjogát.

»kzs

# Gedi 75: Örömnep, örömtánc

Egy gimnáziumi házi feladathoz Somogyvári Gedeon kritikáját citálta, ami az osztálytársait annyira megnevette, hogy ők óra után már Gedinek szólították. Ráragadt, ezen a néven ma is többen ismerik. Horváth János néptáncos, koreográfus, táncoktató 75 éves. Tiszteletére az Ungaresca Táncegyüttes ünnepi műsort állított színpadra.

– *Amióta ismerlek, pedig annak sok éve már, mindig ugyanolyan derűsnek látlak. Mi a titkod?*

– Nincs titok, csak igyekszem a rosszabb dolgokat se mellre szívni, azokból a lehető legjobban kijönni, töreksem arra, hogy ne sértsek meg másokat, és akkor velem is hasonlóan bánunk.

– *Tudom, hogy kevésbé aktívan, de még most segíted az Ungaresca munkáját.*

– A senior csoport próbáira rendszeresen bejárok, emellett Győző és Kriszta (Horváth János gyermekei, a táncegyüttes jelenlegi vezetői) is kikérik a véleményemet. Ugyan a lépéseket már nem tudom megmutatni, de szívesen adok tanácsot, és azt többnyire megfogadják a fiatalok.

– *Gyermekeid, unokáid viszik tovább a családi hagyományt, elköteleztetek a néptáncmozgalom iránt. Te mikor lettél a rabja?*

– A kőszegi gimnáziumban működött egy néptáncscsoport, annak a munkájába kapcsolódtam be 1960-ban. Pesovár Ernő, későbbi Kossuth-díjas koreográfus szakmai irányításával dolgoztunk, három év múlva már az asszisztense lettem. Bár korábban intenzíven sportoltam, atletizáltam és bokszedzésre is jártam, de az abamaradt, mert minden időmet a tánc és a táncos baráti kör kötötte le. Országos díjakat nyertünk, sőt olaszországi turnén is jártunk.

– *Az Ungaresca nem sokkal később alakult. Hogyan szerveződött, honnan kapta a nevét?*



Horváth János (középen) családját átszövi a néptánc szeretete

»Fotó: Büki László

– A kőszegi csoport fő szervezőjét, Nagy Árpádot kinevezték az akkor átadott Művelődési és Sportház élére, lényegében ekkor – a kőszegiekre építve, majd a szombathelyi főiskolások bevonásával – 1963-ban jött létre az Ungaresca –, bár akkor még más-hogy hívták az együttest. A nevet pár évvel később Vásárhelyi Lászlótól kaptuk, aki a Népművelési Intézet táncosztályának munkatársa volt. Egy franciaországi fellépésre készültünk, amikor azt mondta: ti nagyon sok ungarasca dallamot használtok, vegyétek fel ezt a nevet! A zenetörténet a korábbi évszázadokban külföldön ismert magyaros motívumokat nevezi így. Dijonba már ezen a néven utaztunk, és ott, Európa legnagyobb folklórfesztiválján bronzérmet szereztünk.

– *Népművelés-könyvtár szakon végeztél a szombathelyi főiskolán, közben az Ungarescában Pesovár Ernő mellett dolgoztál. Tanultál, tanítottál, családot alapítottál...*

– Időközben lettem a táncoktatói vizsgákat is. Az első koreográfiámat 1965-ben készítettem Bartók zenéjére. Feleségemet, Katit (H. Nagy Katalin, a Mesebolt Bábszínház alapító igazgatója) is már középiskolásként láttam a keszthelyi Helikoni Ünnepeken táncolni a színpadon, majd a főiskolán találkoztunk újra, 1966-ban házasodtunk össze. A lányom, Kriszta, és a fiam,

Győző, a vóm, a menyem is elvégezte a táncművészeti főiskolát, valamint két unokám is képzett táncoktató – miközben van más felsőfokú végzettségük is. A családot átszövi a néptánc szeretete.

– *Fogalmazhatunk úgy, hogy az Ungaresca is egy nagy család?*

– Feltétlenül. 1978-ban vettem át az együttes vezetését, amit 2009-ben adtam át Győzőnek. Nem is tudom felidézni, hány táncos fordult meg az elmúlt közel hat évtizedben az együttesben, amelynek már több kisebb csoportja is működik. 1973-tól a kilencvenes évek elejéig közel kétszáz táncosunk vett részt az alapfokú képzésünkön, és szerzett táncoktatói képesítést, továbbá tizennégyen jártak a táncművészeti főiskolára – ahol egyébként jómagam is tanítottam. Számos volt tanítványom maga is vezetett, vezet táncegyüttest vagy oktat különböző iskolákban. Számolgattam azt is, hogy százegynéhány koreográfiát készítettem a majdnem félszázados pályafutásom alatt.

– *Ezekből válogattak a február 29-i születésnap köszöntőműsorra. Sikerült meglepetést szerezniük?*

– A gyerekek titkolóztak, csak az utolsó hetekben buktak le, akkor kiderült számomra, hogy szervezkednek. Én nem szeretem az ünneplést, de nagyon örültem, persze!

# A lehető legjobban tenni

»JORDÁN TAMÁS, A NEMZET SZÍNÉSZE JÖVŐRE BEFEJEZI IGAZGATÓI PÁLYAFUTÁSÁT

**Jordán Tamást soraikba választotta a nemzet színészei: Almási Éva, Bodrogi Gyula, Cserhalmi György, Csomós Mari, Haumann Péter, Király Levente, Máthé Erzs, Molnár Piroska, Szacsvey László, Tordy Géza, Töröcsik Mari.**

– Vas megyében lehetünk több száz ezren, az országban sok millióan, akik örömmel nyugtázzhatjuk: az arra legméltóbb kapta az elismerést. Tiszta szívből gratulálunk!

– Nagyon szépen köszönöm! Rengeteg gratulációt kaptam telefonon, sms-ben, e-mail-ben. Hála Istennek nagyon sokan ismernek és szeretnek.

– *Tavaly Szombathely díszpolgára lett, 2018-ban megkapta a Radnóti Miklós antirasszista díjat, 2017-ben a Hazám-díjat, akkor avatta díszpolgárává Zugló, s kérdelem a 16. VIDOR Fesztivál életműdíját. Ez most az aratás – jól megérdemelt – időszaka. Mire a legbüszkébb az elmúlt időszakból?*

– Kezdjük a legfontosabbal, ami Szombathely s jómagam számára is az: 2007. október elsején létrejött a Weöres Sándor Színház. Mérföldkő, ám az is óriási dolog, hogy az ideiglenes játszóhelyből sikerült véglegesen kialakítani. 2011. január 22-én nyithatta meg kapuit felújított, kibővített, igazán színházi épületként a volt HEMO. Büszkeséggel tölt el, hogy évek óta, talán már a kezdetektől, milyen erős a rendezőgárdánk: Alföldi Róbert, Mohácsi János, Valló Péter, Zsótér Sándor és sorolhatnám. Ők kimondottan az én hívásomra jöttek-jönnek, tehát ez személyes presztízis és öröm. Ugyanakkor kellett ehhez egy igen erős színészi névsor, csapat is. S mindezeknek köszönhetően születhettek jó előadások. Fel sem tudnám sorolni, hányféle szakmai elismerést meg díjat kaptunk. Örömmel hallom vissza különböző



Jordán Tamás a nemzet színésze lett »Fotó: Nagy Jácint

helyeken a kollégáktól, hogy az ország egyik legjobb színháza lettünk. S még azt is mondják néhányan, hogy kísértetiesen hasonlít arra a kaposvári Csiky Gergely Színházra, amelyik a nyolcvanas években az ország vezető teátruma volt. Jómagam ott tizenegy évet töltöttem el.

– *Pályáját, küldetését megélt hivatását miként összegezné, immár a nemzet színészeként?*

– Mondhatom, hogy rendkívül szerencsés életem volt. Nagyon fontosnak tartom magát az alkotást, ami lehet egy színház létrehozása, közösségteremtés. A hatvanas években az Egyetemi Színpad, ahol tizenhét évesen kezdtem, nekem – a színházban – az általános iskolám volt. Utána jött a 25. Színház, sok eredménnyel meg szép emlékekkel, ami a középiskolám, Kaposvár pedig az egyetemem volt. Az utánuk következők, a Merlin Színház, a Nemzeti Színház,

Szombathely, nevezhetjük így: tudományos fokozatnak számít. A színészetet és a színház műfaját foglalkozási ágának tekintem, amit lehet jól meg rosszul csinálni. Talán furcsa a hasonlatom: az első fiam, Tamás asztalos, és kiváló munkák kerülnek ki a keze alól. A megrendelők egymásnak adják a címét. Amikor elkészít egy intarziás asztalt, s a vevő rácsodálkozik a munkájára, hálás érte, akkor ő elégedett. Tehát én úgy gondolom, nekem az a dolgom, ha színházat csinállok, megpróbálom a lehető legjobban tenni. S úgy tekintek rá, mint Tamás az intarziás asztalra; belekerült a világba, itt van, s nekem köszönhető.

– *Amiként az is, hogy a WSSZ útmutatást, erőt, hitet ad nekünk. Életben tart. Igazodási pont ebben a kaotikus, hazugságokkal teli honunkban. Direktor úr! Hogyan tovább?*

– 2021. január 31-én jár le a mandátumom. Befejezem az igazgatói pályafutásomat. A város kiír egy pályázatot, és valaki más lesz helyettem. Remélhetőleg olyan, aki vagy már most a színház tagja, vagy közel van a Weöres Sándor Színházhoz.

– *Mint József Attila hiteles, sokunk számára a leghitelesebb tolmácsolójától kérdezem: ma mit jelent a költőóriás?*

– Szinte hihetetlen, hogy a fiatalok is mennyire fogékonyak rá. Ezt az estejemen, és a Sebő Ferencsel közös műsorainkon tapasztalom. József Attila minden sorában konkrétan vagy a sorok mögött elbújva ott van az, ami mindenkinek, a tinédzsereknek is a problémája: az elveszettség, a magány érzése, a szeretetelenség, az útkeresés. Hogy milyen parányiak vagyunk mi, emberek, és a világ milyen hatalmas. Mintha mindenkinek ismerné a gondolatát, és ő leírja helyette.

»Szenkovits Péter

# Szombathely bombázására emlékeztek

**Szombathely bombázásának 75. évfordulóján kegyeleti megemlékezést tartottak szerdán délután városunkban. Az önkormányzat, az ELTE SEK és a Szent Erzsébet Plébánia közös rendezvényén dr. Nemény András polgármester mondott beszédet a Berzsényi téren.**

Hétfőn ugyancsak a bombázás évfordulójához kapcsolódva kiállítás nyílt a Városháza aulájában. Hat tárlóban korabeli fotók mutatják be az akkori állapotokat. Horváth Soma alpolgármester nyitó beszédében felidézte: miután a Belügyminisztérium Szombathelyre tette át székhelyét, a város célponttá vált, és megindultak a légitámadások. Az 1945. március 4-i szőnyegbombázásban meghalt 303 ember, elpusztult több száz épület, a vasútállomás, a Püspöki Palota, a színház, megrongálódott a Székesegyház. A korabeli fotókat, újságcikkeket, plakátokat vitéz Fonyódi László, a Honvéd Hagyományőrző Egyesület Vas megyei elnöke ajánlotta fel gyűjteményéből. A kiállítás, amely a Nyitott Városháza programsorozat részeként valósul meg, március 15-ig ingyenesen látogatható a Polgármesteri Hivatal nyitvatartási idejében.

A bombázás eseményeit emlékkonferencián idézték fel a korszak történetével foglalkozó kutatók, túlélők a Megyeházán kedden.

A résztvevőket Harangozó Bertalan kormány megbízott köszöntötte, hangsúlyozva: a jövő megértéséhez elengedhetetlen múltunk ismerete, a megyéspüspök nevében felszólaló Császár István helynök pedig arra utalt, hogy 75 évvel ezelőtt a fájdalom mellett jelenlévő remény és élni akarás tette lehetővé a Nagytemplom újjáépítését. Ebből a példa nélküli összefogásból merítsünk erőt, és a pusztítás mellett emlékezzünk a csodákra: a bombázás túlélőire és a város újjászületésére

– fűzte tovább a gondolatot László Győző alpolgármester.

Nagy Lajos ny. vízügyi osztályvezető gyermekkori emlékeit elevenítette fel, Nagylaki András tanár a 2. világháborús haditechnikáról, az amerikai pilótákról és a bombázókról beszélt előadásában. Hazai források mellett amerikai levéltárak dokumentumait is kutatta Czirók Zoltán repüléstörténész, aki szerint az amerikai légierő célpontja a repülőtér és a pályaudvar

polgármestere beszédében, hozzátéve azt, hogy hetvenöt esztendővel ezelőtt helyrehozhatatlan károk érték Szombathelyt, az itt élők érthetetlen pusztítást éltek át 1945. március 4-én.

– Az egész város egy lüktető seb volt, elkeseredett düh, kilátástalanság, félelem érződött mindenütt. Emberek imádkoztak, és csak remélni tudták, hogy nem térnek vissza a bombázók. A „stratégiailag fontos célpont”, illetve



Három napon át emlékeztek az 1945-ös bombázásra Szombathelyen

»Fotó: Nagy Jácint

volt, navigációs és egyéb hibák vezettek ahhoz, hogy lakott területek is áldozatul estek a támadásnak. A tanácskozás ideje alatt Kern István világháborús gyűjteményéből és a levéltár korabeli dokumentumaiból láthattak válogatást a résztvevők. Szerdán délután a Ferences templomnál, az Assisi Szent Ferenc Kollégiumnál koszorúzással kezdődött a megemlékezés, majd a Berzsényi tere vonultak át az emlékezők.

Elsőként Balogh János színművész idézett Lendvai Rezső – Koltay Ferenc: A szombathelyi székesegyház bombázása című kiadványából.

– A városunkat ért seb behegedt, de nyoma itt marad az idők végezetéig – fogalmazott dr. Nemény András

„a cél szentesíti az eszközt” mind-mind üres frázisnak tűnt, hiszen a mi városunkat rombolták le a bombák. Szombathely és az itt élő emberek azonban bebizonyították, hogy újjá lehet építeni a megyeszékhelyt, és ezért büszkék lehetünk elődeinkre – hangsúlyozta dr. Nemény András. A Berzsényi téri rendezvény koszorúzással és gyertyagyújtással zárult. A Székesegyház északi falán elhelyezett emléktáblát is átadták este: Császár István plébános áldását követően dr. Puskás Tivadar, volt polgármester mondott megemlékező beszédet.

A program este hat órától a Székesegyházban püspöki szentmisével zárult.

»SaFó

## RENDEZVÉNY

## A NŐ TÖBBSZÖR

Március 8., vasárnap 10.20

KÁMONI ARBORÉTUM

LÁTOGATÓKÖZPONT

Lesznek előadások az egészséges életmódról, az anyaságról, a gyerekeket meseóra, kézműveskedés és csillámtetkő, míg a felnőtteket sminkelési tanácsadás, fotókiállítás, kézművesvásár várja.

## NŐNAP A JOSKAR-OLA

LAKÓTELEPEN

Március 8., vasárnap 15.00

HORVÁT ÓVODA ÉS

ÁLTALÁNOS ISKOLA

Az ünnepségen fellép Kelemen Zoltán színművész, a Weöres Sándor Színház társulatának tagja és a Horvát Nemzetiségi Önkormányzat tamburásai.

## BEPORZÓK NAPJA

Március 10., kedd 10.00

SAVARIA MÚZEUM

Az utóbbi években aggasztó hírek szólnak a háziméhek pusztulásáról. Erre a veszélyre hívják fel a figyelmet a beporzók napján: a Savaria Múzeum mellett rovarhotelt építenek.

## SZÍNHÁZ

## CSÁNYI SÁNDOR: HOGYAN ÉRTSÜK FÉLRE A NŐKET?

Március 8., vasárnap 19.00

AGORA – MSH

Egyszemélyes vígjáték, nyolc különböző karakter nyolcvan percben, Csányi Sándor előadásában. Egy részben, szünet nélkül.

## SZÉKELY JÁNOS:

CALIGULA HELYTARTÓJA

Március 11., szerda 19.00

WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

A Zsámbéki Színházi Bázis támogatásával a FÜGE Produkció és a VÁDLI Alkalmi Színházi Társulás vendége-lőadása.

## ELŐADÁS

## ÖNISMERETI KURZUS

Március 9., hétfő 9.00

SZOMBATHELY ÉS JÁRÁSA EFI

A kurzust vezeti: Vörös Orsolya egészségpszichológus.

## PÉTERFY-NOVÁK ÉVA:

APÁD ELŐTT NE VETKÖZZ!

Március 9., hétfő 18.00

WEÖRES SÁNDOR SZÍNHÁZ

Novák Éva új regényében megrázó kérdéseket tesz fel: mi lesz egy megnyomorított gyermekből? A beszélgetést vezeti Lévai Balázs, vendég Péterfy-Novák Éva, közreműködik Jordán Tamás.

## STRESSZKEZELŐ TRÉNING

Március 10., kedd 9.00

SZOMBATHELY ÉS JÁRÁSA EFI

A tréninget vezeti: Vörös Orsolya egészségpszichológus, életmód-tanácsadó terapeuta.

## SOK/MINDENT A DAGANATOKRÓL – A MEGELŐZÉSTŐL A GYÓGYÍTÁSIG

Március 10., kedd 16.00

HUMÁN CIVIL HÁZ

Az „Együtt Egymásért Eséllyel az Életért” Egyesület szervezésében: az előadó dr. Hadarits Ferenc osztályvezető főorvos.

## HAJÓS ANDRÁS STAND UP COMEDY ESTJE

Március 10., kedd 19.00

MMIK SZÍNHÁZTEREM

A leküldött ember.

## ASZTALTÁRSASÁG

Március 11., szerda 15.00

TIT SZÉKHÁZ

Vetített képes előadás Püspökmolnári múltjáról – filmvetítés, könyvbemutató. Előadó: Kuglics Gábor helytörténész.

## TIT ORSZÁG-VILÁGJÁRÓK BARÁTI KÖRE

Március 11., szerda 17.00

## SZOMBATHELYI EVANGÉLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG

A szülőföld vonzásában: az Őrség évszázadai. Előadó: Lugosy Piroska.

## ZENE AZ ŐSKORTÓL NAPJAINKIG

Március 12., csütörtök 15.00

TIT SZÉKHÁZ

Előadó: Sándorfi Olga zenepedagógus.

## SZOMBATHELYI SÉTÁK

Március 13., péntek 16.00

VASÚTÁLLOMÁS

A sétát egy olyan szobornál kezdjük, amely 1965-ben került a térre. Fél évszázaddal ezelőtt még voltak olyanok, akik botrányt emlegettek, és azt kérdezték, mit keres itt a „meztelen ka-lauznó”? A sétát vezeti: Orbán Róbert.

## KONCERT

## NŐNAPI RETROFESZTIVÁL

Március 7., szombat 17.00

ARENA SAVARIA

Fellépők: Charlie, Dj Dominique, Zoltán Erika, Korda György és Balázs Klári, Desperado, Dj Szatmári feat Jucus, TNT, Kozmix, Ottawan.

## BEETHOVEN ÖRÖKSÉGE

Március 7., szombat 19.00

BARTÓK TEREM

Maurizio Moretti zongoraestje.

## KEDDI ÉLŐZENÉK

Március 10., kedd 20.00

SZIMFÓNIA KÁVÉZÓ

Ujvári Timi és Holdosi Attila.



## HAIR MUSICAL

Március 11–12.,

szerda–csütörtök 19.00

AGORA – MSH

# Szombathely az Utazás 2020 kiállításon

**Idén 43. alkalommal rendezték meg az Utazás nemzetközi szakkiállítást és vásárt a budapesti Hungexpo területén. Az eseményen 40 ország több száz cége állított ki, a díszvendég Olaszország és egy hazai város, Eger volt. Szombathelyt a Savaria Turizmus Nonprofit Kft. képviselte.**

A szervezőknek nem volt könnyű dolguk az idén. Részint a koronavírus okozta pánik, másrészt a vásárváros területén zajló, nagyszabású építési munkák miatt. Leginkább azonban a hivatalos közönnyel kellett megküzdeniük, mivel a korábban megszokott állami turisztikai

Ezt tapasztaltuk a Szombathelyt képviselő Savaria Turizmus Nonprofit Kft. standján is, ahol az eseményre érkező városi delegációt Grünwald Stefánia ügyvezető fogadta. A küldöttségben a Kulturális és a Turisztikai Bizottság tagjai mellett részt vett Putz Attila városi képviselő, bizottsági elnök és Szuhai Viktor városi képviselő, tanácsnok. A szakemberek a Veloregio, a kerékpáros turizmust fejlesztő uniós projektről tájékoztattak. A Bécs térségéből induló, Vas megyét is érintő, Burgenlandra csatlakozó hálózat változatos terepeken ível át. Cél a kapcsolódó térségek bevonása éppen úgy, mint a helyi értékek bemutatása.



Grünwald Stefánia, a Savaria Turizmus Kft. ügyvezetője a kiállításon

»Fotó: Savaria Turizmus Kft.

szervezetek, cégek, tekintélyes központok hiányoztak a bemutatóról. A kiállítást lebonyolító A pavilonban szakmai szempontból a legnagyobb helyet az Interreg (uniós) pályázatokra épülő vállalkozások, pavilonok töltötték ki. Az is feltűnt, hogy jószerezivel csak az ellenzéki vezetésű városok képviseltették magukat, hiányzott például a turisztikailag nagyágyúnak számító Győr, vagy Sopron.

Ezt a fajta turizmust főleg a németek kedvelik, de számítanak a magyarokra és az osztrákokra egyaránt.

A tájékoztatón felszólalt Putz Attila, a szombathelyi önkormányzat Kulturális, Oktatási és Civil Bizottságának elnöke is. Elmondta továbbra is figyelmet kapnak a kiemelt városi események. Köztük a Savaria Karnevál, amelyet több mint 57 millió forinttal támogat az önkormányzat.

»(tek)

## SZTÚ MŰSOR

### Március 7. szombat

09.00 Ismétlések  
12.20 Info TV  
18.00 Ez történt a héten  
19.20 Civil idő  
20.00 Ismétlések  
00.00 Info TV

### Március 8. vasárnap

09.00 Ismétlések  
12.20 Info TV  
18.00 Ez történt a héten  
19.20 Ismétlések  
00.00 Info TV

### Március 9. hétfő

09.00 Ismétlések  
12.00 Info TV  
18.00 Híradó  
18.15 Aréna – sportmagazin  
19.00 Híradó  
19.15 Szombathely Ma  
20.00 Ismétlések  
00.00 Info TV

### Március 10. kedd

09.00 Ismétlések  
12.00 Info TV  
18.00 Híradó  
18.15 Műhely – kulturális magazin  
19.00 Híradó  
19.15 Szombathely Ma  
20.00 Ismétlések  
00.00 Info TV

### Március 11. szerda

09.00 Ismétlések  
12.00 Info TV  
18.00 Híradó  
18.15 Mélylégzés  
19.00 Híradó  
19.15 Szombathely Ma  
20.00 Ismétlések  
00.00 Info TV

### Március 12. csütörtök

09.00 Ismétlések  
12.00 Info TV  
18.00 Híradó  
18.15 Üzleti negyed  
– gazdasági magazin  
19.00 Híradó  
19.15 Szombathely Ma  
20.00 Ismétlések  
00.00 Info TV

### Március 13. péntek

09.00 Ismétlések  
12.00 Info TV  
18.00 Híradó  
18.15 Hétvége  
19.00 Híradó  
19.15 Vasi kaleidoszkóp  
– megyei magazinműsor  
20.00 Ismétlések  
00.00 Info TV

# A Dal döntőjében a Fatal Error

**Szombaton együtt izgulhatunk A Dal 2020 döntőjében szereplő Fatal Error zenekarért, melynek gitárosa, Joós Bence Szombathelyen kezdett el zenélni a szülei biztatására.**

A Fatal Error zenekar 2011-ben kezdte pályafutását. A három alapító tag, Balázs Mihály (Misi), Balázs Miklós (Miki) és Rónai Dávid (Jakó) iskolatársak voltak Budapesten – tudtuk meg a szombathelyi kötődésű Joós Bencétől. Ekkor adták a Fatal Error nevet a formációnak. Hozzájuk csatlakozott Rimóczi Zsolt (Zsola) és Korniyk Botond (Boti), Joós Bence 2016 augusztusában került be a bandába.

– Alapvetően dallamos rockzenét játszunk, magyar szöveggel, ami olykor zúzósabb, néha lírai, de nem riadunk meg az akusztikus hangszereléstől és a klasszikus hangszerektől sem – mondja Bence. – Szeretünk kísérletezni a zenével, és új dolgokat kipróbálni, a lényeg mindig az, hogy élvezzük, amit csinálunk. Próbáljuk a dalszövegbe és a zenébe önteni a hétköznapijainkat, az azokkal járó nehézségeket, örömet, fájdalmat, jó kedvet és csalódást. Joós Bence Körmenden született, majd pár évig Bükön, aztán Szombathelyen élt. Ott járt iskolába és kezdett



A Fatal Error szombaton lép fel A Dal döntőjében – Joós Bence jobbról az első

»Fotó: Fatal Error

el zenélni a szülei biztatására. Édesapja (Joós Tamás), aki énekmondó, gitáros előadó, tanította neki az első akkordokat, egyengette kezdeti zenei útját, és látta el jótanácsokkal. Édesanyja (Tali Julianna) pedig mindig kiállt mellette, és kitartásra biztatta. Iskolatársaival és barátaival kezdte el a közös zenélést, először GitárPuncs, majd Lunchbox néven. Egyébként így ismerkedett meg a Fatal Error zenekar tagjaival is, amikor Szombathelyen játszhattak előttük. Úgy fogalmaz, hogy nagyon jó, embereket ismerhetett meg, akik már a családja részei.

– A Dal verseny számunkra leírhatatlan élmény – fűzi hozzá. – Rockzenekarként nem számítottunk ilyen pozitív fogadtatásra és ekkora támogatásra a nézők részéről, hiszen tavaly ők juttattak minket a döntőbe. Idén pedig minden fordulóban a közönségnek köszönhetjük a továbbjutást. Ennél nagyobb visszajelzést a nézőktől nem kaphat egy banda. A Néma című számunk reflektál a Kulcsra, kvázi ilyen előtte-utána történet. Ez a dal már inkább a magányról, egyedüllétről, csalódásról szól, amit egy szakítás vagy akár egy barát elvesztése után érez az ember.

FIZETETT POLITIKAI HIRDETÉS

LAKOSSÁGI FÓRUM  
GYURCSÁNY FERENCCEL

KÖZÖS LISTA.  
KÖZÖS GYŐZELEM.  
KÖZÖS MAGYARORSZÁG.

**IDŐPONT:**  
2020.03.12. 17 ÓRA

**HELYSZÍN:**  
TŐ VENDÉGLŐ  
RUMI RAJKI SÉTÁNY 1.  
SZOMBATHELY

**JÖJJÖN EL ÖN IS, HA TELJES ELLENZÉKI ÖSSZEFOGÁST AKAR!**

Köszönjük a támogatást!  
1122 Budapest, Viktor Hugo utca 11-15.  
Vendéglő helyi Székely-Magyarok Lakóközössége

dk Demokratikus Koalíció | A HUNGARIAN PARTY

A szombathelyi BPW-Hungária Kft. az alábbi munkakörbe keres munkatársakat:

**SZERELŐ-LAKATOS**

Amennyiben hirdetésünk felkeltette érdeklődését, szakmai önéletrajzát a pozíció megjelölésével az alábbi e-mail címre várjuk:  
palyazat@bpw.hu

Állásajánlatunk és további információk a  
[www.bpw-hungaria.hu/karrier](http://www.bpw-hungaria.hu/karrier)  
és a [www.facebook.com/bpwhungariakft/](https://www.facebook.com/bpwhungariakft/) oldalon elérhetők

**Amit kínálunk:**

- komoly szakmai igényességet követelő feladatok
- egyedi gyártás, változatos munka
- versenyképes bér- és juttatások

**BPW-Hungária Kft.,**  
9700 Szombathely, Körmenyi út 98.

we think transport

# „Nincs kés a torkunkon”

» EDZŐ ÉS IRÁNYÍTÓ AZ SZKKA IDEI MENETELÉSÉRŐL

**Bravúros győzelmet aratott két hete Székesfehérváron a Hungest Szombathelyi Kézilabda Klub és Akadémia (SZKKA), amelynek köszönhetően lényegesen megnőtték a gárda bennmaradási esélyei az élvonalban. Marosán György vezetőedző azért még óvatosan fogalmaz, s mint mondta: a fehérvári utolsó másfél percben éveket öregedett... Pődör Rebeka, a gárda irányítója szerint sokat köszönhet a csapat a szurkolóknak.**

A Hungest SZKKA jelenleg 13 pontos a magyar élvonalban – a mieink nyolc egységgel gyűjtöttek többet a vonal alatt tanyázó Békéscsabánál. Az elmúlt évtizedben csak elvétve volt arra példa, hogy egy újonc megragadjon a legjobbak között, az ALBA elleni győzelmével erre most a szombathelyieknek reális esélyük van.

– Mit mondjak, a fehérváriak elleni utolsó percekben éveket öregedtem. 12 esztendeje vagyok női együtteseknél edző, nincs életbiztosításom, igaz, szerintem társaság sem lenne, aki szerződne velem... Három góllal vezettünk, én nyugalmas játékot és türelmet kértem a lányoktól – no, ez így nem jött össze. Kapkodtunk, nem koncentráltunk, ami majdnem megbosszulta magát. Ám tán épp a csapatunk erősségét mutatja, hogy az ilyen szituációkból is jól tudunk kijönni. Amikor nyáron megerősítettük légiósokkal az együttesünket, pont ezért tettük! A rutinos külföldi játékosok és a fiatal, helyi tehetségek nagyszerű egységet alkotnak. Persze, szó nincs arról, hogy ettől kezdve hátra dőlnénk, most jelenleg 70-75 százalékos esélyt adok annak, hogy jövőre is NB I-es csapatunk lesz. Van ennél optimistább jóslat is, de nekem az a dolgom, hogy minden meccsen a maximumot hozzam ki a lányokból.

Egy biztos: a saját kezünkben van a sorsunk, és nincs a kés a torkunkon. Nem kell stresszelnünk, köszönhetően a gárda remek, három győzelemből álló szériájának. Nagy hálával tartozunk a közönségünknek is, ám azért azt nem győzöm hangsúlyozni, hogy e nagyszerű sikorsorozat egyszer majd biztosan megszakad. Hétfvégén a Vácot fogadjuk, soros ellenfelünk európai rutinnal rendelkező, igazán erős alakulat. Utána héten viszont

ezt mondja nekem augusztusban, akkor kicsit meglepődtem volna. Nyilván, még sok meccs van hátra, próbálunk további pontokat szerezni, de már most nagyon büszke vagyok a csapatra. A legnagyobb bravúrként a múlt heti, ALBA elleni meccset élttem meg, mivel nagyon nehéz Fehérváron győzni, de végül az utolsó pillanatokban sikerült a bravúr. A legemlékezetesebb meccs pedig egyértelműen a Győr elleni volt: minden



Az SZKKA újoncként őrizheti meg az élvonalbeli tagságát

»Fotó: Nagy Jácint

Békéscsabára látogatunk, számunkra az a találkozó élvez prioritást – avatott be a részletekbe Marosán György. Pődör Rebeka, a Hungest SZKKA fiatal irányítója kulcsszerepet vállalt a fehérvári diadalból. „Beki” is örült természetesen a győzelemnek, és arról is beszélt, hogy milyen célok lebegtek a szemük előtt a bajnoki rajtot megelőzően.

– Úgy gondolom, sikerült meglepetést okoznunk két hete Székesfehérváron. Ami a szezon előtti célkitűzéseinket illeti, nos, a bennmaradást fogalmaztuk meg. Most, így március elején rápillantva a tabellára, azt látjuk, hogy a 9. helyen állunk. Ha valaki

fiatalnak az az álma, hogy a BL-győztessejjel játsszon. Emlékeztetések maradnak a Dunaújváros és a Mosonmagyaróvár elleni hazai összecsapások, amelyeken parádés hangulatot vártunk nekünk a szurkolók. Két hete valóban nagy lépést tettünk a bennmaradás felé, reményeim szerint tudjuk tartani az elmúlt háromtalálkozón mutatott formánkat, és továbbra is ilyen magabiztos játékot nyújtunk – fogalmazott Pődör Rebeka.

A Hungest SZKKA legközelebb vasárnap este hat órától a Vác együttesét fogadja a Rohonci úti Sportkomplexumban.

»KI

# Focistából válogatott kézilabdás

**Január végén minden magyar sportbarát megismerhette Sipos Adrián nevét, aki alapembere volt az Európa-bajnokságon remekelő magyar férfi kézilabda-válogatottnak. A közel két méter magas beálló jelenleg a Grundfos Tatabánya csapatát erősíti, de kevesen tudják, hogy Szombathelyen született.**

A 29 éves játékos, ha teheti, havonta hazalátogat szülővárosába, ahol gyerekként még focistának készült, és csak 14 évesen kezdte el kézilabdázni az akkori Tanárképző SE csapatában.

– Koman Vladimir édesapja volt az edzőm a Haladásban, de előtte Stieber Zoltánnal is együtt fociztam Sárváron – kezdte a Szombathelyi Televízió sportműsorában Sipos Adrián.

– Az adottságaim azonban annyira nem passzolnak a focihoz, ráadásul édesanyám kézilabdázott és röplabdázott is. Tizennégy évesen vittek el egy edzésre, és annyira megtetszett, hogy többet nem is hiányoztam.

– Jó döntésnek bizonyult, hiszen 17 évesen már a világ egyik klubja, a Veszprém kötelékébe került.

– Szerencsére elég hamar utolértem a társakat, és jól ment a fejlődés. Jött egy lehetőség, hogy elmenjek a veszprémi utánpótlásba. Ezen nem kellett sokat gondolkodnom, egyből igent mondtam.

– Hamar belekóstolt a légiós életbe is. Miért döntött úgy 20 évesen, hogy Romániába igazol?

– Veszprémben kijártam az ificsapatokat, ezért felnőttcsapatba kellett váltanom. Egy nagyon jó csapat hívtott, amely hosszú távon tervezett velem, ezért belevágtam. Az eredmények is jöttek, hiszen két ezüstérmet szereztünk a román bajnokságban. Három és fél után Székelyudvarhelyre igazoltam, ott pedig bezsebeltünk egy Challenge Kupa-aranyérmet. Ez csak a legelső európai kupa, de mégiscsak egy érem.



Sipos Adrián válogatott kézilabdázó Szombathelyen született

»Fotó: Vágvölgyi Bálint

– Ennek ellenére mégis hazatért. Miért pont Tatabánya lett a következő állomáshelye?

– A kézilabda már akkor is előrébb tartott Magyarországon, és a fejlődésem szempontjából muszáj volt lépnem. Nem csak itthoni opcióim voltak, külföldre is mehettem volna, de a Tatabányával sikerült elég gyorsan megegyeznem. Az ottani vezetők voltak edzőim az ifi válogatottaknál. Ismertek, én pedig haza akartam jönni, így hamar közös nevezőre jutotunk. A felnőtt válogatott szempontjából is fontos volt, hogy szem előtt lehessenek.

– Az elmúlt években sikerült is bejatzania magát a magyar válogatottba.

– Ez is volt a célom, a hazaigazolásum után elég rövid időn meghívott kaptam, most pedig már úgy érzem, hogy stabil helyem van a nemzeti együttesben. Emiatt érzem is a terhet, de ennek örülni kell, hiszen ha nincs teher egy játékoson, akkor ő valószínűleg a háttérbe szorult.

– A januári Európa-bajnokságon az egész ország felkapta a fejét a kézilabda-válogatott, hiszen a dánokat és izlandiakat megelőzve csoportelső-

ként jutottak a középdöntőbe. Mekkora csalódás, hogy végül csak a kilencedik helyen zárták a kontinensviadalt?

– A meccsekkel elégedett vagyok, de a helyezéssel már nem annyira. Sokkal több volt ebben az Európa-bajnokságban, hiszen, ha úgy vesszük, egyetlen mérkőzésen múltott, hogy bejussunk a legjobb négybe. A mérkőzések viszont nagyon jó élményt hagytak bennem, és úgy érzem, hogy jól teljesítettünk. Sok fiatal most volt először ilyen világversenyen. Akiknek ez volt az első, ők lehet, hogy kicsit könnyebben veszik. Én személy szerint csalódnak éltem meg, mert még többet éreztem a csapatban. Kis szerencsével talán jobb eredményt tudtunk volna elérni, de büszkének kell lennünk, mert volt keresnivalónk a világ legjobbjai között is.

– Bele szokott gondolni, hogy Szombathelyről indulva tudhat magának ilyen sikeres kézilabda-pályafutást? Visszatekint néha?

– Szombathelyi, veszprémi barátimmal is tartom a kapcsolatom, és néha feljön a téma. Örülök ennek a pályafutásnak, és egyelőre elégedett vagyok a karrieremmel.

### Az Aramis is megadta magát

A friss Futsal Magyar Kupa-győztes Haladás immár a bajnokságban lépett pályára a héten. Juanra Calvo fiai az Aramist fogadták a felsőházi rájátszás első fordulójában. A mérkőzésen eleinte a tartalékos vendégek játszottak jobban, a Hali nehezen vette fel a találkozó ritmusát – Dróth révén így is sikerült megszereznie a vezetést a házigazdának még az első játékrészben. A fordulást követően aztán már csak az volt a kérdés, hogy milyen arányban nyernek a vasiak. Szép támadásokat vezettek Gerencsérék, a védelem pedig ezúttal is stabilan teljesített. Juanra Calvo így értékelte a látottakat az egyesület hivatalos honlapján: „Elégedett vagyok a csapat teljesítményével, bár azt picit sajnálom, hogy nem sikerült több gólt szereznünk. A védekezésünkkel nem volt probléma most sem, elvégre érintetlen maradt a hálónk. Ezzel a sikerrel megszilárdítottuk a második helyünket a tabellán, és a győzelmünk jó alap lehet a folytatásra nézve.” A végeredmény: Haladás VSE–Aramis SE 4–0 (1–0). Gólszerzők: Dróth Zoltán (15.), Hajmási Milán (23.), Gerencsér Antal (27.), Madson (28.).



### Viktória-győzelem a kupában

A legjobb négy közé jutott a női labdarúgó Magyar Kupában a Haladás-Viktória FC., miután a zöld-fehérek

7–3-ra verték idegenben a Kelen SC-t. Szabados György a Bíró – Balogh, Horti, Tálosi, Kiss Zs. (Fördös, 46.) – Szakonyi (Németh M., 80.), Rác, Manhart – Tóth A., Siklér, Öreg összeállításban küldte pályára tanítványait, akik már az első félidőben eldöntötték a továbbjutás kérdését: öt gólt hintettek a hazaiaknak. A folytatásban is a Viktória futbalozott jobban, a Kelen csak a hajrában tudta kozmetikázni az eredményt. A vasiak gólszerzői: Tálosi 2 (6., 44.), Rác 2 (29., 34. – mindkettőt 11-esből), Manhart 2 (36., 81.), Szakonyi (56.).



### Góllal tért vissza Medgyes

A labdarúgó NB II 25. fordulójában a Szombathelyi Haladás a Dorog együttesét fogadta a Rohonci úton múlt vasárnap. Mátyus János vezetőedző a Verpecz – Tóth D., Jagodics M., Devecseri, Bosnjak – Kiss B. (Illés B., 90.), Jancsó, Szekér – Medgyes Z. (Farkas II B., a szünetben), Tóth-Gábor, Rác F. (Tóth B., 77.) összetételű csapatnak szavazott ezúttal bizalmat. Az első percben kis híján hátrányba kerültek Jagodicsék, de Vígh, az ellenfél csatára ordító ziccerben hibázott. A 11. percben aztán Kiss Bence hozta remek helyzetbe a sérüléséből felépült Medgyest, a szélsőnk pedig ballal kilőtte a hosszú sarkot (1–0). A folytatásban inkább a dorogiak

birtokolták többet a labdát, de igazi lehetősége már egyik alakulatnak sem volt. Maradt az 1–0, a Haladás, noha még kieső helyen tanyázik, de hátránya egy pontra csökkent a már vonal fölött állomásozó Tiszakécskével szemben. Legközelebb Jancsóék vasárnap, a Soroksár ellen, idegenben lépnek pályára.



### Győztek a röpisek!

Alsóházi rangadón nyert a Haladás Extraligás női röplabdacsapata a hét végén. A zöld-fehérek a Jászberény együttesét fogadták kétszáz néző előtt a sportkomplexumban. Az első szettben magabiztosan játszottak Leiszt Máté tanítványai, a másodikban viszont a vendégek domináltak, de a hajrá így is a vasiaké lett. A harmadik felvonásban sokat rontottak a mieink, ám az utolsó, negyedik szettben ismét Péteriek nyújtottak kiegyensúlyozottabb teljesítményt. A találkozó után Leiszt Máté elégedetten nyilatkozott az egyesület honlapjának, kiemelve azt, hogy rengeteget dolgoztak a sikerért. A végeredmény: Haladás–Jászberény VT 3:1 (19, 25, -18, 20). Szombathely, 200 néző, vezette: Tillmann, Szabó. Haladás: Császár, Lescay, Péteri, Wallner, Vacsi, Cicic. Csere: Lojen (liberó), Zoltán (liberó), Szendrődi, Dóka, Marton, Csóka. Vezetőedző: Leiszt Máté.



**SAVARIA FÓRUM**  
SZOMBATHELY  
INGYENES HETILAPJA

Savaria Fórum Szombathely Megyei Jogú Város ingyenes hetilapja • FŐSZERKESZTŐ: Török Tibor • MUNKATÁRSÁK: Krilov István, Nagy Jácint. • SZERKESZTŐSÉG: 9700 Szombathely, Géfin Gyula u. 22. • TELEFON: 94/328-900, 20/507-3181 • E-MAIL: szerkesztoseg@savariaforum.hu • HONLAP: savariaforum.hu • HIRDETÉSI VEZETŐ: Horváthné Hegyi Sarolta • TELEFON: +36 30 237-3473 • E-MAIL: hegyisarolta@gmail.com • KIADJA: a Szombathelyi Önkormányzat megbízásából a Szombathelyi Média Központ Nonprofit Kft. • FELELŐS KIADÓ: Török Tibor ügyvezető igazgató • TÖRDELÉS: DPIX Kft. • NYOMDA: ADC Hungary Kft. • TERJESZTI: DMH Magyarország Kft. • ISSN 1215-993X • Az újságban megjelent hirdetések tartalmáért a kiadó nem vállal felelősséget. A kiadó a lap bármely részének másolásával, terjesztésével, a benne megjelent adatok elektronikus tárolásával kapcsolatos minden jogot fenntart.

[www.metropolissecurity.hu](http://www.metropolissecurity.hu)



# METROPOLIS

A biztonság kedvéért...

**9700 Szombathely, Hunyadi út 43.**  
**Telefon: 94/509-788** info@metropolissecurity.hu

**VAGYONVÉDELMI RENDSZEREK**  
 (riasztók, tűzjelzők és videómegfigyelők) tervezése, kivitelezése távfelügyelettel.

**GPRS ALAPÚ MOBIL ÁTJELZÉS!**

**Hörmann szekcionált és billenő garázkapuk, garázkapumozgatók távirányítással.**

**Lakossági és ipari kertkapu automatikák toló, vagy nyíló kivitelben, rádióvezérléssel.**

**KERESSEN FEL MINKET ÜZLETÜNKBEN!**  
**Díjtalan helyszíni felmérés, szaktanácsadás!**

**kronospan**

A Kronospan a magas minőségű faipari laptermékek és kapcsolódó termékek vezető gyártójaként világszerte 40 telephellyel rendelkezik.

**Folyamatos terjeszkedéssel kívánjuk pozíciókat erősíteni a piacon. Ehhez elkötelezett munkatársakra és vezetőkre van szükségünk, akik felelősségteljes cselekedeteikkel képesek eredményeket elérni.**

**Csapatunk erősítéséhez olyan munkatársakat keresünk:**

- akik elkötelezettek és ambíciózusak
- akik szentvedélyesek munkájukban
- akik készek a folyamatos tanulásra
- akik készek a döntéshozatalra
- akik a legapróbb részletek is érdekelnék
- akik szeretnek dolgozni és motiválni másokat
- akik az egyszerű és hatékony megoldásokat keresik
- akik kíváncsiak és szívesen tanulnak
- akik mernek kérdezni
- akik képesek rendszerekben gondolkodni
- akik az eredményeket tartják szem előtt

Érdekes és kihívást jelentő karrierre vágyik egy nemzetközi faipari nagyvállalatnál? Szeretné megosztani velünk a tapasztalatait, hogy közösen még többet érjünk el? Szeretne folyamatosan fejlődni?

## Karbantartó lakatos

**Munkavégzés helye: FALCO Zrt., Szombathely, Zanati út 26.**

**Feladatok:**

- gépjavítás, gépkarbantartási munkák végzése
- esetleges gépi meghibásodások gyors szakzerű javítása
- cseralkatrészek javítása, felújítása
- a műszaknapló pontos vezetése, hiányzó alkatrészek, meghibásodások dokumentálása
- gépek, gépegységek és a munkaterület tisztántartása
- vezető gépészmérnök és szakmai vezető által kiadott egyéb feladatok ellátása
- aktív részvétel a rendkívüli esetek, események elhárításában

**Elvárások:**

- minimum középfokú végzettség (karbantartó, lakatos, gépész szakmunkás-képesítés előnyt jelent)
- minimum 2-3 éves, gépkarbantartásban, termelő üzemben szerzett tapasztalat
- hidraulikai és pneumatikai ismeret előnyt jelent
- pontosság, precizitás, megbízhatóság
- 2 és 4 (folyamatos) műszakos munkarend vállalása

**Juttatások:**

- kiváló bérezés, átlagon felüli pótlékok
- nettó 15.000 Ft Jelenléti bónusz
- útiköltség térítés 15 Ft/km, vagy a busz - vonatjegy 86%-ának térítése
- nagy önállóság és fejlődési lehetőség egy nemzetközi multinacionális faipari cégnél

Amennyiben az általunk kínált lehetőség felkeltette érdeklődését, kérjük, küldje el pályázatát az alábbi e-mail címre:

[hr@falco-woodindustry.com](mailto:hr@falco-woodindustry.com) • Bauzek Renáta HR munkatárs +36 94 516 600

**NE CSAK TARTSA A LÉPÉST, LÉPJEN ELŐRE!**

# A MŰVÉSZET Templomai

**2020. 03. 02. Leonardo 500** ●  
 feliratos okos színerrejtésszerű film, 93 perc

**2020. 03. 09. Raffaello - A festőfejedelem** ●  
 feliratos színerrejtésszerű film, 90 perc

**2020. 03. 23. Tintoretto: Egy lázadó Velencében** ●  
 feliratos okos színerrejtésszerű film, 90 perc

**2020. 04. 06. Caravaggio: Vérről és lélekről** ●  
 feliratos okos színerrejtésszerű film, 90 perc

**2020. 04. 20. Monet és vízióim - A víz és a fény bűvkörében** ●  
 feliratos okos színerrejtésszerű film, 90 perc

**2020. 05. 04. Gauguin Tahiti - Az elveszett paradicsom** ●  
 feliratos okos színerrejtésszerű film, 90 perc

**2020. 05. 18. Van Gogh - Bűzamezők és borús égbolt** ●  
 feliratos okos színerrejtésszerű film, 70 perc

**2020. 06. 08. Klimt és Schiele - Amor és Psyche - A szecesszió születése** ●  
 feliratos okos színerrejtésszerű film, 90 perc

**2020. 06. 22. Salvador Dali: A halhatatlanság nyomában** ●  
 feliratos színerrejtésszerű film, 102 perc

A filmek előtt bevezetőt mond **TÓTH CSABA MUNKÁCSY-DÍJAS FESTŐMŰVÉSZ**  
 Az előadások **20.00-kor** kezdődnek.

JEGYRENDELÉS ÉS JEGYVÁSÁRLÁS: [WWW.SAVARIAIMOZI.HU](http://WWW.SAVARIAIMOZI.HU)

AGORA, nva, EUROPA CINEMAS

# 10. FRANKOFÓN

FILMNAPOK AZ AGORA-SAVARIA FILMSZÍNHÁZBAN

**2020. MÁRCIUS 10-29.**



MÁRCIUS 10. KEDD NYOMORULTAK ● 1,42	20:00	MÁRCIUS 15. VASÁRNAP HOGYAN LEGYÉL JÓ FELESEG ● 1,49	18:00
MÁRCIUS 11. SZERDA AZ IFJÚ AHMED ● 1,24	20:00	MÁRCIUS 17. KEDD RAFIKI - BARÁTNIK ● 1,38	20:30
MÁRCIUS 13. PÉNTEK NYOMORULTAK ● 1,42	20:50	MÁRCIUS 18. SZERDA TELJES TITOKTARTÁS ● 1,45	20:00
MÁRCIUS 14. SZOMBAT TANÍTS MEG REPÜLNI ● 1,47	16:00	MÁRCIUS 20. PÉNTEK TELJES TITOKTARTÁS ● 1,45	20:50
		MÁRCIUS 21. SZOMBAT HOGYAN LEGYÉL JÓ FELESEG ● 1,49	18:00
		MÁRCIUS 22. VASÁRNAP EGY EMBER MEGHALT ● 1,05	14:30
		TANÍTS MEG REPÜLNI ● 1,47	16:00
		MÁRCIUS 28. SZOMBAT AZ IFJÚ AHMED ● 1,24	20:00
		MÁRCIUS 29. VASÁRNAP A TORONY ● 1,20	14:00

EUROPA CINEMAS

AGORA



AGORA, nva, EUROPA CINEMAS